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عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس می‌گوید شواهد 
می‌گوید تجهیزات نظامی از کشورهای غربی مثل آمریکا با هواپیماهای 

باری به تل‌آویو سرازیر شده است.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حجت‌الاسام وحید احمدی عضو 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس درباره احتمال تجاوز مجدد 
رژیم صهیونیستی به کشورمان گفت: در این شرایط هر چیزی امکان دارد 
چون ضرباتی که صهیونیست‌ها خوردند و شکستی که برای آنها به‌وجود آمد 
طبق پیش‌بینی‌هایی که داشتند این نتیجه برایشان قابل تصور نبود لذا این 
نتیحه برای رژیم صهیونیستی قابل قبول نیست چون هیمنه‌شان شکسته شد 

به اضافه اینکه آمریکا که به کمکشان آمد با آن هم برخورد شد.
نماینده مردم صحنه، کنگاور و هرسین در مجلس اظهار کرد: این توقفی که 
در جنگ صورت گرفت چند فرضیه برای آن وجود دارد که اولا دشمن آینده 
را بسیار تاریک می‌بیند و خواستند به نوعی از این مهلکه عبور کنند دوما اینها 
توقف حملات را پیشنهاد دادند برای اینکه بتوانند نفسی تازه کنند و امکانات 
و تجهیزاتی فراهم کنند.این نماینده مجلس اظهار کرد: آنچه الان شواهد 
نشان می‌دهد این است که تجهیزات نظامی از کشورهای غربی مثل آمریکا با 
هواپیماهای باری به تل‌آویو سرازیر می‌شود بنابراین احتمال حمله مجدد به 

ایران وجود دارد، اما قطعا جمهوری اسلامی ایران این‌بار برای برخورد با رژیم 
صهیونیستی از امکانات جدید استفاده خواهد کرد و صهیونیست‌ها این‌بار تو 
دهنی محکم‌تری خواهند خورد بر همین اساس مسئولان نظامی ما به این 
مسائل توجه دارند و هم تمام این احتمالات را در محاسبات خود خواهند 
داشت و ان‌شالله جبهه حق که در مقابل تمام کفر قرار گرفته، پیروز خواهد شد.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس درباره مسئله نفوذ 
در کشور تصریح کرد: بحث نفوذ در کشور ما مسئله‌ای جدی است و قطعا 
جاسوسان طبق مقررات جاری کشور  باید به اشد مجازات برسند و این امری 
است که در تمام دنیا پذیرفته شده است و با بدترین شکل با کسانی که به 
کشورشان خیانت می‌کنند برخورد می‌شود و کشور ما هم از این قاعده مستثنی 
نیست.حجت‌الاسلام احمدی اضافه کرد: کسانی که در حمله دشمن به کشور 
با دشمن همراهی کردند مثل دادن اطلاعات باید با آنها به شدیدترین شکل 
برخورد شود.نماینده مردم صحنه، کنگاور و هرسین در مجلس بیان کرد: 
پذیرش مهاجر در همه کشورها تابع قانون و مقرراتی است که با یک تلورانس 
بالا و پایینی انجام می‌شود، اما به هر حال تابع یک نظمی است که متاسفانه 
این امر در کشور ما خیلی مورد توجه قرار نگرفته بود و براساس خصلت و 
خوی مهربانانه مردم ایران که در طول تاریخ هم نشان دادند مهمان‌نواز هستند 
برخورد شده که نشان می‌دهد نسبت به این مسائل سهل‌انگاری شده است.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: بسیاری از 
افرادی که وارد کشور شدند مجوز دارند که همین اتباع مجاز هم باید تابع 
یک چارچوبی باشند و در هر جا و در هر منطقه‌ای نتوانند حضور یابند و 
باید زیرنظر گرفته شوند و سوابق این افراد، نحوه ورود، نحوه فعالیت و نحوه 

ارتباطاتشان باید مورد توجه قرار بگیرد.

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

 اتباع مجاز هم باید
 زیرنظر گرفته شوند

وزیر کشور گفت: برای ساماندهی اتباع باید همه ارکان کشور 
درگیر شوند و اینطور نباشد که نیروی انتظامی دستگیر کند 

و ببرد و مجدد به کشور برگردند.
به گزارش مهر، اسکندر مؤمنی وزیر کشور در حاشیه جلسه 
هیئت دولت در مورد آخرین وضعیت ساماندهی اتباع در 
کشورمان گفت: در سال جدید و تا این لحظه حدود ۴۰۰ 

هزار نفر از اتباع برگردانده شده‌اند.

وی با اشاره به لایحه مصوب دولت راجع به سازمان ملی 
مهاجرت نیز گفت: این مصوبه دولت به مجلس ارسال شده، 
برای ساماندهی اتباع باید همه ارکان کشور درگیر شوند و 
اینطور نباشد که نیروی انتظامی دستگیر کند و ببرد و مجدد 
به کشور برگردند.وزیر کشور تصریح کرد: باید صفر تا صد امور 
اتباع از صدور ویزا تا اشتغال در داخل کشور را یک مجموعه 

پیگیری کند.

وزیر امور خارجه کشورمان در مصاحبه با سی‌بی‌اس با بیان اینکه ایران به‌خاطر 
غنی‌سازی جنگیده است و این افتخار و غرور ملی است، گفت: غنی‌سازی صلح‌آمیز 

حتماً حفظ خواهد شد و ما حتماً در جهت حفظ آن تلاش خواهیم کرد.
به گزارش تسنیم، سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان در مصاحبه  
با شبکه آمریکایی "سی‌بی‌اس" در خصوص میزان خسارت‌های واردشده به فردو 
گفت: هیچ‌کس اطلاع دقیقی ندارد که در زمان حاضر چه‌اتفاقی در فردو افتاده است، 
تاآن‌جایی که من می‌دانم میزان آسیب‌ها خیلی زیاد و خیلی جدی بوده است، با این 
حال سازمان انرژی اتمی ایران در حال بررسی و ارزیابی وضعیت است و نتیجه کار 

به دولت اعلام خواهد شد.
عراقچی در ادامه در پاسخ به این سؤال که ترامپ در چندین نوبت اعلام کرده است که 
تأسیسات هسته‌ای ایران در حملات آمریکا به‌قول وی محو شده‌اند، آیا چنین چیزی 
واقعیت دارد، اظهار داشت: ظاهر امر نشان می‌دهد که  صدمات خیلی سنگین و خیلی 
جدی بوده است، من دوباره تکرار می‌کنم که اطلاعات دقیق ندارم، ولی ظاهراً فعلًا 
قابل استفاده نیستند تا بررسی بشود که چه‌میزان طول می‌کشد تا مجدداً راه‌اندازی 

بشوند یا اصلًا آیا می‌تواند راه‌اندازی بشود یا نه.
وزیر امور خارجه ایران ادامه داد: انرژی هسته‌ای تبدیل به یک علم و فناوری در ایران 
شده است و روشن است که فناوری را به‌وسیله بمباران نمی‌توان از بین برد، بنابراین 
اگر اراده ما بر پیشرفت مجدد در صنعت باشد که هست، این اراده مسلم است که 
به‌سرعت می‌توان همه خرابی‌ها را ترمیم و همه صدماتی را که وارد شده است، جبران 
کرد و این به این دلیل نیست که تأسیسات دست نخورده است، نه، به این دلیل که 

فناوری دست نخورده است و تکنولوژی بین دانشمندان ما وجود دارد.

عراقچی درباره غنی‌سازی ایران در آینده گفت: ما در حال ارزیابی شرایط بعد از حمله 
و تهاجم رژیم اسرائیل و آمریکا هستیم، سیاست‌های ما در حال تدوین است، واقعیت 
این است که ما برای صنعت غنی‌سازی زحمت زیادی کشیدیم؛ هم دانشمندان ما 
خیلی زحمت کشیدند و تلاش کردند، هم مردم ما تحمل کردند، و به‌خاطر غنی‌سازی 
بیش از 20 سال تحت تحریم‌های بسیار سنگین قرار گرفتیم؛ ما را به شورای امنیت 
بردند، دانشمندان ما را ترور کردند، در صنایع و تأسیسات ما خرابکاری کردند ولی 
در همه این سال‌ها تلاش کردیم که برنامه غنی‌سازی ما همچنان صلح‌آمیز بماند و 
از محدوده صلح‌آمیز فراتر نرود و تلاش کردیم که ثابت کنیم به جامعه بین‌الملل و به 
همه کشورهایی که نگرانی دارند که این برنامه کاملًا صلح‌آمیز است، یک بار هم حتی 
وارد توافق شدیم و به یک توافقی رسیدیم که همه دنیا آن را به‌عنوان یک دستاورد 

دیپلماسی جشن گرفت، ولی متأسفانه آمریکا از آن خارج شد.
وی تصریح کرد: ما این سالها تحمل کردیم. غنی‌سازی تبدیل به یک موضوع غرور و 
افتخار ملی برای ایرانیان شده است. الآن که به‌خاطرش جنگیدیم، یعنی یک عامل 
بسیار مهم اضافه شده است و آن این‌که 12 روز جنگ سنگینی را ما به‌خاطر همین 
موضوع داشتیم، بنابراین این‌طور نیست که کسی بتواند این صنعت را کنار بگذارد، 
این یک افتخار و غرور ملی است، حتماً حفظ خواهد شد و ما حتماً در جهت حفظ 
آن تلاش خواهیم کرد، البته همچنان برنامه هسته‌ای ما صلح‌آمیز است و ما قصد 

حرکت به‌سمت سلاح‌های هسته‌ای را نداریم.
وزیر امور خارجه همچنین افزود: من امیدوار هستم که دنیا و غرب به‌خصوص، این 
نکته را درک و قبول کنند که مردم ایران این حق را دارند که از حقوق هسته‌ای خود 

برای مقاصد صلح‌آمیز بهره‌مند بشوند و از این حق خود کوتاه نمی‌آیند.

عراقچی: 

غنی‌سازی حتما حفظ خواهد شد

 پس از آتش
 زمان بیداری است

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

دوازده روز جنگ، آزمونی 
بود که نه‌تنها قدرت نظامی 
کشور را نشان داد، بلکه 
درسی شد برای شناسایی 

خلاهای امنیتی، اجتماعی و مدیریتی. اکنون، در 
پسِ آتش‌بس و زیر سایه احتمالات درباره مذاکره 
یا تنش، بیم آن می‌رود که برخی مسئولان، 
تجربه‌های موجود این روزها را به فراموشی 
بسپارند و مخاطرات را پایان‌یافته تلقی کنند. 
اما واقعیت این است: پایان جنگ، پایان تهدید 
نیست؛ بلکه آغاز مرحله‌ای تازه در مدیریت امنیت 
ملی است. در این مسیر، سه محور اساسی نیازمند 
بازتعریف و اقدام فوری است.نخست، ساماندهی 
اتباع غیرمجاز است. حضور پرشمار مهاجران 
غیرقانونی در حاشیه شهرها و مناطق حساس، 
تنها یک مسئله اجتماعی یا اقتصادی نیست؛ 
بلکه تهدیدی مستقیم برای امنیت ملی تلقی 
می‌شود. تجربه جنگ اخیر نشان داد که ضعف 
نظارت بر این جمعیت، می‌تواند به بستری برای 

ناامنی بدل شود. 

     1     سرمقاله

تاجیک: حاکمیت همبستگی ملی را 
به ارزش افزوده سیاسی تبدیل کند

همبستگی ایرانیان  
روایت غالب شد

یک دیپلمات پیشین گفت: خاصیتِ 
از  ترس  و  ایران  مردم  خشونت‌پرهیزِ 
ایران،  شدن  سوریه‌ای  و  لیبیزاسیون 
ــد و آن  ــی ش ــتگی اجتماع ــاز همبس زمینه‌س
ــت، در  ــاورش را نداش ــس ب ــه هیچک ــد ک کردن
ــرج  ــه خ ــیاری ب ــد هوش ــت بای ــا حاکمی اینج
دهد و با استفاده از شرایطی که به وجود 
ــک ارزش  ــه ی ــتگی را ب ــن همبس ــده، ای آم
ــزارش  ــه گ ــد. ب ــل کن ــی تبدی ــزوده سیاس اف
ایلنا، نصرت‌الله تاجیک دیپلمات با تجربه 
ــزگان، در  ــین هرم ــتاندار پیش ــورمان و اس کش
رابطه با ارزیابی خود از نتیجه‌ی آتش‌بس 
جنگ ۱۲ روزه میان ایران و اسرائیل و 
احتمال ایجاد ثبات و صورت‌بندی‌های 
جدید در منطقه غرب آسیا تصریح کرد: 
قبل از اینکه ببینیم آتش‌بس باعث 
ــای  ــبب صورت‌بندی‌ه ــا س ــود ی ــات می‌ش ثب
ــم  ــی کنی ــد بررس ــدا بای ــردد، ابت ــد می‌گ جدی
که آیا آتش‌بس ادامه پیدا می‌کند 
ــکار  ــون در اف ــأله هم‌اکن ــن مس ــر؟! ای ــا خی ی
مراکز  اندیشکده‌ها،  رسانه‌ها،  عمومی، 
مطالعاتی و دانشگاه‌ها در حال بحث و 

ــت.  ــی اس بررس
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از سوی پزشکیان؛

 قانون تعلیق
 همکاری با آژانس 

ابلاغ شد
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عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

کاهش تقاضای سفته‌بازانه؛ نشانه بلوغ بازار و مدیریت انتظارات بود

 عبور متعادل اقتصاد
 از شوک

یک کارشناس هشدار داد: 

فریب تحلیل‌های هیجانی 
بازار مسکن را نخورید

اتابک: 
خسارت صنایع آسیب‌دیده 

جبران می‌شود

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس:

 اتباع مجاز هم باید 
زیرنظر گرفته شوند
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عراقچی: 

 غنی‌سازی حتما 
حفظ خواهد شد

1     

وزیر کشور: 

 برای ساماندهی اتباع برای ساماندهی اتباع
 باید همه ارکان کشور درگیر شوند باید همه ارکان کشور درگیر شوند
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سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان

آگهي مناقصه
سازمان سیما،منظر و فضای سبز شهرداری همدان در نظر دارد از طريق مناقصه عمومي نسبت به واگذاري 
كلیه امور نصب و نگهداری تابلوهای راهنمای مسیر، معرف معابر و پلاک منازل شهر همدان برای مدت يک سال از 
تاريخ 01. 05. 1404 لغايت 31. 04. 1405 با شرايط تعیین شده  ذيل و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه با بهره گیری 
از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir(  و با شماره مناقصه 2004050306000001 به اشخاص 

حقیقی و حقوقي اقدام نمايد.
مدت قرارداد : يک سال شمسی میباشد.

متقاضیان از تاريخ نشر آگهي در مورخ 12. 04. 1404 به مدت شش روز تا مورخ 17. 04. 1404 ساعت 19 فرصت دارند 
جهت اخذ اوراق مناقصه و تا تاريخ       29. 04. 1404 ساعت 19 جهت بارگذاری اسناد و مدارک مربوط به فايلهای 
شماره يک، دو و سه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد ايران( به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان 

2004050306000001 مراجعه نمايند.
مبلغ سپرده تضمین شركت در مناقصه طبق جدول ذيل به حساب شماره 0100827687533 نزد بانک شهر شعبه مرکزی 
همدان )شماره شبا IR 980610000000100827687533( و يا ارايه ضمانت نامه بانكي با اعتبار مدت سه ماه )پس از 
بارگذاری ضمانتنامه در سامانه ستاد آن را در پاکت مهر و موم شده قرار داده و به امور قراردادهای سازمان سیما، منظر و 

فضای سبز شهری تحويل نمايند(

مدت اعتبار پیشنهادات سه ماه میباشد. 
کلیه هزينههای چاپ، تکثیر و درج آگهی در روزنامهها به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

 شرکت در اين مناقصه و ارايه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
همدان میباشد.

تاريخ انتشار آگهی در روزنامه و سامانه ستاد: 12. 04. 1404
مهلت دريافت اسناد مناقصه: ساعت 19 مورخ 17. 04. 1404

آخرين مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 19 مورخ 29. 04. 1404
تاريخ بازگشايی اسناد مناقصه مورخ 30. 04. 1404

سازمان در رد يا قبول يک يا کلیه پیشنهادات مختار است.
ساير اطلاعات و جزيیات مربوط به پیمان در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

سايت  به  يا  و  نموده  حاصل  تماس   38214926  -38214925 تلفنهای  شماره  با  بیشتر  اطلاعات  کسب   جهت 
https://ets.hamedan.ir مراجعه نمايید.

 شماره پشتیانی سامانه ستاد ايران: 1456

 واگذاری امور نصب و نگهداری تابلوهای راهنمای مسیر، معرف معابر و پلاک منازل

مبلغ تضمین سپرده )ريال(برآورد به ريالشماره فراخوانموضوع پیمانرديف

200405030600000115.551.712.007777.585.600نصب و نگهداری تابلوهای راهنمای مسیر، معرف معابر و پلاک منازل1

سازمان مدیریت پسماند شهرداري همدان

 » آگهي  مناقصه «
 دفن پسماندهای عفونی و خانگی

شرکت  جهت  می آيد  عمل  به  دعوت  متقاضیان  از  لذا   ، نمايد  واگذار  عمومی  مناقصه  طريق  از  را  ذيل  پروژه  اجرای  دارد  نظر  در  همدان  شهرداری  پسماند  مديريت  سازمان 
آدرس  به   ) ستاد   ( دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  به   1404/04/12 مورخ  صبح   8 ساعت  از  مربوطه  اسناد  کلیه  دريافت  و  شماره 2004050308000004  با  مذکور  مناقصه   در  

 WWW.Setadiran.ir مراجعه نمايند .

توضیحات : 
1 - متقاضیان می بايست تا ساعت 12 مورخه 1404/04/29 نسبت به تحويل اصل سپرده شرکت در مزايده 
) فیش واريزی ، ضمانت نامه ، اسناد خزانه ( به دبیرخانه سازمان مديريت پسماند به آدرس همدان میدان 

عاشورا ، بلوار ملت، خیابان امداد نمايند .
2 - سازمان مديريت پسماند شهرداری همدان در رد و يا قبول پیشنهادات مختار است .
3 - کلیه هزينه های درج آگهی و کارشناسی های مربوطه بعهده برنده مناقصه می باشد .

4 - زمان انتشار در سامانه ستاد : ساعت 8 صبح مورخه 1404/04/12
5 - مهلت دريافت اسناد مناقصه از سامانه ستاد : ساعت 19 مورخه 1404/04/19

6 - مهلت ارسال اسناد و ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد : ساعت 19 مورخه 1404/04/29
7 - تاريخ بازگشايی اسناد مناقصه : مورخه 1404/04/30

8 – ساير شرايط مناقصه در قالب اسناد مناقصه از طريق سامانه ستاد ايران و در زمان تعیین شده قابل 
دريافت میباشد .

ف
نوع شرح كارردي

مبلغ پايه )سالیانه(  محل پیمانمدت پیمانپیمان
به ريال

مبلغ سپرده شركت در 
مناقصه به ريال

دفن پسماند های 1
يکسال مناقصهعفونی و خانگی

شمسی
كیلومتر 14 جاده همدان- 

63/927/278/1095/000/000/000تهران

وزیر کشور: 
برای ساماندهی اتباع باید همه ارکان کشور درگیر شوند

 فرا رسیدن تاسوعا و عاشورای حسینی
 بر تمام شیعیان جهان تسلیت باد



پنجشنبه 12 تیر 1404 | شماره 3951 عصر رسانه2
روزنامه صبح ایران

عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

اتابک: 

خسارت صنایع آسیب‌دیده جبران می‌شود
وزیر صنعت، معدن و تجارت از تدوین و اجرای طرح جامع ''حمایت از تولید '' برای جبران 
خسارات صنایع آسیب‌دیده در حملات دشمن صهیونیستی خبر داد و تاکید کرد که این طرح با 
پیش‌بینی تسهیلات بیمه‌ای، بانکی و مالیاتی، مسیر بازگشت واحدهای خسارت‌دیده به چرخه 
تولید را هموار می‌کند.به گزارش ایسنا، در ادامه موضوع حمایت وزارت صمت از صنایع آسیب‌ 
دیده و بسته حمایتی دولت )وزارت صنعت، معدن و تجارت( برای خسارات ناشی از جنگ ١٢ 
روزه و تجاوز رژیم صهیونسیتی به میهن و همچنین تجاوز ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی به 
زیرساخت‌های غیرنظامی کشور، سیدمحمد اتابک - وزیر صنعت، معدن و تجارت - مصادف 
با روز ملی صنعت و معدن، در نشست با صاحبان صنایع آسیب‌دیده، از اجرای طرح ویژه‌ای با 
هدف بازسازی و پشتیبانی از واحدهای تولیدی آسیب‌دیده خبر داد و آن را اقدامی راهبردی برای 
احیای ظرفیت‌های صنعتی کشور خواند.وی ضمن اشاره به ایستادگی بخش صنعت در برابر این 
تهاجم، خاطرنشان کرد: دشمن با هدف توقف چرخ تولید و مختل کردن معیشت مردم، مراکز 
تولیدی را آماج حمله قرار داد؛ اما با پایداری کارگران، مدیران و صنعتگران، این توطئه ناکام ماند و 
سنگر تولید همچنان پابرجاست.مقام عالی وزارت صمت در ادامه از طرح ویژه وزارت صمت برای 
حمایت از تولید خبر داد و تصریح کرد: در قالب این طرح، تسهیلاتی در حوزه‌های بیمه، مالیات، 
سرمایه در گردش و اعتبار بانکی برای واحدهایی که در جریان جنگ ۱۲روزه متحمل خسارت 
شده‌اند، پیش‌بینی شده است. این بسته، گامی مهم برای بازگشت سریع این واحدها به چرخه 

تولید و حفظ اشتغال موجود به شمار می‌رود.

 قیمت جو تولید داخل 
به ۲۰ هزارتومان رسید

مدیرعامل اتحادیه دام سبک گفت: با توجه به شرایط خشکسالی، قیمت هرکیلو جو تولید داخل 
به ۲۰ هزارتومان رسیده است.به گزارش بازار، افشین صدردادرس مدیرعامل اتحادیه دام سبک 
گفت: طی ۲ تا ۳ سال اخیر گوشت تنظیم بازار در قیمت گوشت تولید داخل تاثیری نداشته و 
عملا وظیفه تنظیم بازار محقق نشده است، جمعیت دام سبک و سنگین کشور مشکلی در تامین 
بویژه ایام محرم و صفر نداریم به طوریکه تامین به سهولت انجام می شود.صدردادرس با اشاره 
به چالش تامین جو بیان کرد: از اوایل زمستان سال گذشته به رغم هشدارهای مکرر تشکل ها 
که امسال براساس پیش بینی هواشناسی سال خشکی است و در ابتدای سال نیاز به واردات 
مضاعف نهاده جو داریم، به نظر می رسد که کم کاری رخ داده است به طوریکه قیمت جو تولید 
داخل به ۲۰ هزارتومان رسیده و توزیع جو خارجی در سامانه بازارگاه قطره چکانی در حال انجام 
است و در خارج از بازارگاه با نرخ های بالاتر از مصوب به فروش می رسد.مدیرعامل اتحادیه دام 
سبک با بیان اینکه بالارفتن قیمت گوشت ارتباطی به دامدار ندارد، گفت: دستگاه های مربوطه 
باید وارد میدان شوند که در سالی که با خشکسالی روبرو هستیم و اقدامات احتیاطی باید به 
عمل می آمد که متاسفانه هیچ کاری انجام نشد و امیدواریم به سرعت جبران شود چراکه نتیجه 
این امر منجر به افزایش قیمت جو شده که این امر می تواند روی قیمت دام زنده و گوشت اثر 
بگذارد. گفتنی است که عامل بالارفتن قیمت دام و گوشت دامدار و تشکل های دامداری نیست، 
بلکه اتخاذ تصمیمات غیرکارشناسی و عدم تخصیص ارز به موقع است که نتیجه این اتفاقات بر 
تصمیم گیران است. قیمت هرکیلو گوسفنده زنده ۵۰ کیلویی را ۳۲۰ تا ۳۲۵ هزارتومان است.

آمار حراج دوم و سوم اوراق مالی اسلامی دولتی در سال ۱۴۰۴؛

 بانک‌ها تنها خریداران اوراق دولتی
 در حراج‌های جنگی

با وجود افزایش عرضه اوراق دولتی، تعطیلی بورس به‌دلیل جنگ ایران و اسرائیل باعث شده 
بانک‌ها تنها بازیگران حراج‌ها باشند.

به گزارش اکوایران، مجلس شورای اسلامی به دولت مجوز فروش 750 هزار میلیارد تومان اوراق 
مالی اسامی را داده است. از این رقم دولت تاکنون 55 هزار میلیارد تومان اوراق را به فروش 
رسانده که معادل 7 درصد است.همچنین براساس آخرین داده‌ها و ارقام بانک مرکزی از حراج 
اوراق مالی اسلامی در 27 خرداد و 3 تیر ماه به ترتیب 12.25 هزار میلیارد تومان و 14.86 هزار 
میلیارد تومان از اوراق مالی اسلامی توسط دولت به فروش رسیده است. در این بین به دلیل جنگ 
بین ایران و اسرائیل و تعطیلی بازار سرمایه، شرکت‌های بورسی در هیچ کدام از این دو حراج 
شرکت نداشته‌ و تنها بانک‌ها به ایفای نقش پرداخته‌اند.دومین حراج اوراق مالی اسلامی دولتی 
در تاریخ 27 خرداد سال جاری برگزار شده است. در این حراج اراد 216 با نرخ بازدهی 28.21 
درصد عرضه شده و ارزش آن معادل 15 هزار میلیارد تومان بوده است. به علت جنگ بین ایران 
و اسرائیل ، بانک‌ها در این رویداد نقش اصلی را داشته و شرکت‌های بازار سرمایه در این حراج 
به دلیل تعطیلی بازار بورس مشارکت نداشتند.براین اساس ارزش سفارشات ارسال شده توسط 
بانک‌ها بیش از 12 هزار میلیارد تومان اعلام شده و چون شرکت‌های بورسی مشارکتی در این 
حراج نداشتند، ارزش کل اوراق مالی اسامی دولتی فروش رفته برابر با 12.25 هزار میلیارد 
تومان بوده است.در مقایسه با اولین حراج در سال جاری، میزان اوراق فروش رفته کاهش داشته 
و بیش از 50 درصد پایین‌تر آمده است.در این حراج پنج اوراق اراد 216، اراد 217، اراد 218، 
اراد 219 و اراد 220  منتشر شده است. یک بانک خریدار اراد 216، یک بانک خریدار اراد 217، 
یک بانک خریدار اراد 218 و چهار بانک خریدار اراد 219 بودند. همچنین بانکی متقاضی اراد 
220 نبوده است. بازار سرمایه نیز در نتیجه جنگ میان ایران و اسرائیل تعطیل بوده و در این 
حراج مانند حراج گذشته مشارکت نکرده است.مجموع کل ارزش اوراق عرضه شده توسط دولت 
در این حراج بیش از 60 هزار میلیارد تومان بوده که از این رقم بانک‌ها تنها 14.86 هزار میلیارد 
تومان از اوراق را خریداری کرده‌اند. بر این اساس تعداد و ارزش اوراق عرضه شده توسط دولت به 
شدت افزایش یافته به طوری که ارزش اوراق عرضه شده 3 برابر شده اما بانک‌ها نسبت به حراج 

قبلی خرید خود را فقط به میزان 2.6 هزار میلیارد تومان بیشتر کرده‌اند.

    خبر

کارشناس بازار ارز معتقد است؛ کاهش هیجان در 
بازار و عدم وجود هجوم گسترده برای خرید ارز به 
دلیل کاهش ترس از وقوع یک بحران بزرگ در طول 
۱۲ روز جنگ تحمیلی، تقاضای سفته‌بازانه در بازار 

ارز را افت داد.
به گزارش آنا، در دنیای امروز، بازار‌های مالی به طور 
فزاینده‌ای به تحولات سیاسی و رویداد‌های ژئوپلیتیکی 
حساسیت نشان می‌دهند. در پی تشدید تنش‌ها و انتشار 
اخبار مربوط به درگیری‌ها بین ایران و رژیم صهیونیستی، 
موجی از نگرانی‌ها و پیش‌بینی‌های مختلف در میان 

تحلیلگران اقتصادی و فعالان بازار ارز شکل گرفت.
بسیاری از کارشناسان، با استناد به سابقه واکنش بازار ارز 
به اخبار منفی و تنش‌های سیاسی در ایران، انتظار داشتند 
که با اعلام اخبار درگیری و افزایش احتمال یک جنگ 
تمام عیار، شاهد افزایش ناگهانی و شدید نرخ ارز باشیم. 
این سناریو بر این فرض استوار بود که افزایش ریسک‌های 
سیستماتیک و کاهش اعتماد سرمایه‌گذاران، منجر به 
خروج سرمایه از کشور، کاهش عرضه ارز و افزایش تقاضا 
برای ارز‌های امن )مانند دلار و یورو( خواهد شد احتمال 
جهش نرخ ارز به سطوح بسیار بالا و از پیش تعیین نشده 
را مطرح می‌کردند و بر این باور بودند که در شرایط کنونی، 

بازار ارز قادر به جذب این شوک نخواهد بود.
عبور هوشمندانه اقتصاد ایران از بحران � 

البته برخی از تحلیلگران نیز، ضمن پذیرش احتمال 
افزایش نرخ ارز، معتقد بودند که این افزایش بیشتر به 
صورت نوسانات شدید و کوتاه‌مدت خواهد بود و پس از 
فروکش کردن موج اولیه هیجان و انتشار اطلاعات دقیق‌تر، 
بازار به تدریج به سمت تعادل نسبی باز خواهد گشت. 
این گروه بر این باور بودند که عوامل بنیادی اقتصادی 
همچنان نقش خود را ایفا خواهند کرد و صرفاً عوامل 
سیاسی نمی‌توانند به تنهایی روند بازار را برای مدت 
طولانی تحت تأثیر قرار دهند. اما واقعیت در بازار ارز 

کشور بیان گر چیست؟!
 بازار ارز در ۱۲ روزجنگ تحمیلی � 

 و پساجنگ
بازار ارز طی سال های گذشته تا حد زیادی خود را با شرایط 
تحریم تطبیق داده است. بنابراین، تنش‌های جدید ممکن 
است صرفاً اثر روانی کوتاه‌مدت داشته باشند. در همین 
رابطه سهراب هاشمی کارشناس مسائل ارزی در گفت‌و‌گو 
با آنا به تشریح وضعیت بازار ارز از ۱۲ روزجنگ تحمیلی 

تا روز‌های پسا توقف این جنگ پرداخت.

هاشمی با بیان اینکه آنچه در عمل پس از فروکش کردن 
موج اولیه نگرانی‌ها و اعلام توقف جنگ رخ داد، اشاره 
کرد و گفت:  بازار ارز، برخلاف انتظارات اولیه مبنی بر 
جهش‌های شدید و بی‌سابقه، روندی نسبتاً طبیعی و 
متعادل را تجربه کرد. پس از فروکش کردن اخبار فوری 
و اولیه مربوط به درگیری‌ها، نرخ برابری ارز‌های اصلی 
مانند دلار آمریکا و یورو در برابر ریال ایران، به سطوح بسیار 
بالا و غیرمنتظره‌ای که توسط برخی پیش‌بینی می‌شد، 
نرسید. در حالی که ممکن است نوساناتی در حد چند 
درصد رخ داده باشد، اما این نوسانات در چارچوب رفتار 
طبیعی بازار در مواجهه با اخبار نیمه‌مثبت یا کاهش تنش 
قرار داشت و نشان‌دهنده یک جهش به معنای واقعی نبود.

این تحلیل گر بازار ادامه داد: پس از دوره کوتاهی از 
عدم قطعیت، بازار ارز به سمت نوعی تعادل حرکت کرد. 
عرضه و تقاضای ارز به تدریج به هم نزدیک‌تر شدند و 
قیمت‌ها ثبات نسبی خود را بازیافتند. این نشان می‌دهد 
که فعالان اقتصادی و معامله‌گران، با دریافت اطلاعات 
بیشتر و ارزیابی واقع‌بینانه‌تر از ابعاد و پیامد‌های احتمالی 
تنش‌ها، تصمیم به تعدیل انتظارات و رفتار خود گرفتند.

در برخی دوره‌ها، مشاهده شد که حجم معاملات در 
بازار ارز نه تنها افزایش شدید نیافت، بلکه در مواردی نیز 
شاهد ثبات یا حتی کاهش بوده‌ایم. این موضوع می‌تواند 
نشان‌دهنده کاهش هیجان در بازار و عدم وجود هجوم 
گسترده برای خرید ارز باشد. زمانی که ترس از وقوع یک 
بحران بزرگ کاهش می‌یابد، تقاضای سفته‌بازانه نیز افت 

می‌کند موضوعی که امروز بازار ارز شاهد آن است.
بازار ارز توانسته پیام‌های مثبت  � 

دریافت کند
وی با تاکید بر اینکه به نظر می‌رسد بازار ارز توانسته 
است پیام‌های مثبت یا حداقل کاهش‌دهنده ریسک را از 
تحولات دریافت کند، گفت: اعلام توقف جنگ تحمیلی یا 
حصول توافقاتی برای کاهش تنش، به عنوان یک سیگنال 
مثبت برای بازار عمل کرده است. این موضوع نشان می‌دهد 
که بازار ارز صرفاً به اخبار منفی واکنش نشان نمی‌دهد، 
بلکه در صورت دریافت سیگنال‌های کاهش ریسک، قادر 
به تعدیل انتظارات خود خواهد بود.در کل روند بازار ارز 
پس از اعام توقف جنگ  و فروکش کردن نگرانی‌های 
اولیه، بیشتر به سمت تعادل سوق پیدا کرد تا یک جهش 
یا سقوط ناگهانی. این امر نشان‌دهنده بلوغ نسبی بازار 

و توانایی فعالان آن در ارزیابی واقع‌بینانه پیامد‌ها بود.
به گفته هاشمی؛ بخش قابل توجهی از فعالان بازار ارز، 
افراد حرفه‌ای و نهاد‌های مالی هستند که توانایی بالایی 
در ارزیابی ریسک‌ها و تحلیل شرایط دارند. آنها به خوبی 
می‌دانند که اخبار اولیه مربوط به درگیری‌ها، لزوماً به 
معنای وقوع یک جنگ گسترده و تمام عیار نیست و تا 
زمانی که پیامد‌های عملی و واقعی بروز نکرده است، نباید 

انتظار واکنش‌های افراطی داشت. 
اطمینان فعالان اقتصادی به بازار ارز � 

هاشمی تاکید کرد: اعلام توقف جنگ تحمیلی یا 
کاهش تنش‌ها، به خودی خود یک عامل روانی مثبت 

قوی محسوب می‌شود. این موضوع به فعالان اقتصادی 
اطمینان می‌دهد که تلاش‌هایی برای حل و فصل بحران 
در حال انجام است و احتمال وقوع سناریو‌های فاجعه‌بار 
کاهش یافته است. این اعتماد مجدد باعث می‌شود که 
خریداران ارز، از خرید هیجانی دست بکشند و فروشندگان 
نیز با اطمینان بیشتری ارز خود را عرضه کنند. این چرخه 
مثبت، به تعادل بازار کمک می‌کند.بازار ارز صرفاً تحت 
تأثیر اخبار سیاسی منفی نیست، بلکه عوامل اقتصادی 
بنیادین مانند میزان عرضه و تقاضا، سیاست‌های پولی و 
ارزی دولت، و وضعیت تولید و تجارت نیز بر آن اثرگذارند. 
در این مقطع زمانی، در حالی که تنش‌های سیاسی وجود 
داشته، اما تحول عمده‌ای در سیاست‌های اقتصادی کلان 
یا گشایش‌های قابل توجهی که بتواند مستقیماً بر عرضه 
ارز تأثیر بگذارد، رخ نداده است. این بدان معناست که 
مکانیزم‌های عرضه و تقاضای طبیعی همچنان در حال 

فعالیت بوده‌اند.
مدیریت صحیح نهاد‌های دولتی در  � 

بازار ارز
این کارشناس بازار ارز در پاسخ به این سوال که به غیر از 
فضای بازار و تطبیق آن با تنش‌های موجود چه عوامل 
دیگری در جلوگیری ازجهش غیر منطقی ارز دخالت 
داشت، گفت: بانک مرکزی و سایر نهاد‌های دولتی 
می‌توانند با مدیریت صحیح انتظارات و در صورت لزوم، 
مداخله در بازار، به ثبات آن کمک کنند. ارائه اطلاعات 
شفاف و مستمر، و همچنین نشان دادن آمادگی برای 
مدیریت نوسانات، می‌تواند از شکل‌گیری موج‌های 
هیجانی و سفته‌بازانه جلوگیری کند. حتی اگر مداخله 
مستقیم نیز کم بوده باشد، صرف موضع‌گیری قاطع 
نهاد‌های مسئول می‌تواند بر انتظارات تأثیر بگذارد.این 
عوامل دست به دست هم داده‌اند تا بازار ارز در برابر 
شوک‌های سیاسی اخیر، رفتاری نسبتاً منطقی و طبیعی 
از خود نشان دهد و از ورود به فاز‌های هیجانی و بی‌ثباتی 

شدید جلوگیری کند.
وی تصریح کرد: بازار ارز، علی‌رغم تنش‌های سیاسی و 
درگیری‌های اخیر بین ایران و رژیم صهیونیستی، روندی 
پایدار و طبیعی را طی کرده است. نگرانی‌های اولیه و 
پیش‌بینی‌های مربوط به جهش‌های شدید و بی‌سابقه 
نرخ ارز، که مبتنی بر ترس از پیامد‌های ناگوار بود، در 
عمل محقق نشدند. بازار ارز توانسته است در مواجهه 
با این چالش‌ها، از خود انعطاف‌پذیری و مقاومت قابل 

توجهی نشان دهد.

کاهش تقاضای سفته‌بازانه؛ نشانه بلوغ بازار و مدیریت انتظارات بود

عبور متعادل اقتصاد از شوک

کارشناس بازار مسکن با تاکید بر ماهیت مصرفی بازار مسکن گفت: خریداران واقعی 
نباید فریب تحلیل‌های هیجانی را بخورند؛ کاهش قیمت اگر هم رخ دهد، تدریجی 

و غیرقابل لمس خواهد بود.
به گزارش مهر، منصور غیبی کارشناس بازار مسکن، با اشاره به وضعیت اخیر بازار 
خرید و اجاره مسکن و تأثیر خروج اتباع غیرمجاز اظهار کرد: قضاوت در خصوص 
بهبود یا افت قیمت اجاره مسکن به دلیل خروج اتباع، در شرایط فعلی زودهنگام است.

وی افزود: تفاوت اساسی میان محل سکونت اتباع خارجی و تقاضای ایرانی‌ها وجود 
دارد. اغلب اتباع در مناطقی با امکانات محدود و شرایط خاص ساکن بودند که نه از 
نظر محل، نه قیمت و نه کیفیت با ذائقه خانواده‌های ایرانی همخوانی ندارد. بنابراین 
نمی‌توان گفت با خروج آن‌ها فایل‌های اجاره‌ای مورد نظر برای مردم افزایش یافته است.

این کارشناس بازار مسکن با بیان اینکه تنها افزایش فایل‌های اجاره در برخی مناطق 
پایین‌شهر دیده شده، گفت: همین موضوع هم باید با عدد و رقم بررسی شود. مثلًا 

اگر گفته می‌شود ۲۰۰ هزار نفر از اتباع خارج شده‌اند، باید پرسید این عدد معادل 
چند واحد مسکونی است؟.

وی ادامه داد: اتباعی که به‌صورت رسمی و قانونی در کشور ساکن بودند، همچنان در 
همان محل‌ها زندگی می‌کنند و برای قراردادهای اجاره نیز باید از فیلترهای نظارتی 
مانند استعلام نیروی انتظامی و اداره اتباع بگذرند. بنابراین اگر خروجی هم صورت 
گرفته، بیشتر به ساماندهی وضعیت اقامت آن‌ها مربوط است و نه تخلیه گسترده 

واحدهای مسکونی مورد نظر برای بازار داخلی.
غیبی با اشاره به وضعیت کلی بازار مسکن در حوزه خرید و فروش گفت: بازار خرید 
و فروش ملک اکنون در شرایط رکود به سر می‌برد و مردم به دنبال ثبات اقتصادی و 
چشم‌انداز روشن هستند و فعلًا تقاضای جدی برای خرید مشاهده نمی‌شود. تنها در 
حوزه اجاره، جابه‌جایی‌ها ادامه دارد چون نیاز به مسکن برای زندگی، اجتناب‌ناپذیر 

است.

وی تاکید کرد: تغییرات قیمتی در بازار خرید و فروش به هیچ‌وجه ناگهانی و چشمگیر 
نخواهد بود. حتی اگر کاهش قیمتی رخ دهد، آن‌قدر آهسته و تدریجی است که 

خریدار عادی آن را احساس نمی‌کند.
این کارشناس بازار مسکن درباره شایعات ریزش سنگین قیمت‌ها در فضای مجازی 
هشدار داد و گفت: پخش اخبار بدون منبع معتبر درباره کاهش شدید قیمت‌ها، 
مصرف‌کننده واقعی را دچار تردید و سردرگمی می‌کند. این افراد ممکن است به 
امید کاهش بیشتر از خرید منصرف شوند، اما در عمل با جهش‌های بعدی مواجه 

شوند و فرصت خود را از دست بدهند.
وی در پایان خاطرنشان کرد: در بازار مسکن، اگر کسی توان خرید دارد و ملک مورد 
نظرش را برای سکونت پیدا کرده، نباید منتظر کاهش‌های هیجانی باشد. این بازار، 
بازار مصرفی است نه تجاری. بازار مسکن ایران باید بر پایه واقعیت‌های اقتصادی 

داخلی ارزیابی شود، نه هیجانات یا تبلیغات مجازی.

یک کارشناس هشدار داد: 

فریب تحلیل‌های هیجانی بازار مسکن را نخورید

آگهی مفقودی 
پروانه بهره برداری آب شماره پروانه بهره برداری 58/4/1584/471 
تاريخ  1370/07/14بنام کارخانه خشکبار گلچین زارع واقع در 
کیلومتر 2 جاده میاندواب اول جاده لکلر - کارخانه سبزه پاک کنی 

گلچین زارع مفقود گرديده فاقد اعتبار است.

مفقودی)اصل کارت هوشمند راننده باری(
اصل کارت هوشمند راننده باری به شماره هوشمند 2891844 به 
شماره پرونده 732136808 به شماره ملی 3839599652 به نام علی 
حیدر پرويزی فرزند عسکر مفقود گرديده  و از درجه اعتبار ساقط است.
لذا هر گونه سوء استفاده يا جعل از آن را خود عهده دارم و سازمان 

راهداری و حمل و نقل جاده ای هیچ گونه مسئولیتی ندارد.

مفقودی)سند مالکیت وسیله نقلیه یا برگ سبز- سند کمپانی(

سند مالکیت وسیله نقلیه يا برگ سبز- سند کمپانی مسعود يداللهی 
فارسانی مالک موتور سیکلت سیستم پیشرو گلد رنگ نارنجی مدل 
1393 به شماره پلاک 75326-555 به شماره موتور 30075706 به 
شماره شاسی  NEO***200V9350295مفقود گرديده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان الیگودرز - سری )۸۸( جمعی
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده يک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی الیگودرز مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض انان محرز و رای لازم صادر گرديده جهت اطلاع عموم به شرح ذيل در دو نوبت 
آگهی میگردد. در صورتی که هر کس نسبت به صدور سند مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد میتواند از تاريخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت يکماه از تاريخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع محترم 
قضايی تقديم و گواهی تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل نمايد در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد يا معترض گواهی تقديم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینمايد و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست
 تاريخ انتشار نوبت اول : )1404/03/27 ( تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/04/12

1 - تقاضای تیمور بخشی نژاد فرزند »حسین« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 220.48 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 3264« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »شهرداری«

2- تقاضای »اصغر سرلک« فرزند »اسماعیل« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 147.23 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 16700« فرعی از 
»76« اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدرضا درويشی و حمزه حسینی

3-تقاضای رضا شاه محمدی« فرزند »خداداد« نسبت به ششدانگ ساختمان بمساحت 244.69 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 677« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه » سعید گودرزی و زينب عسگری لیلا شاه محمدی

4 - تقاضای »حامد سرلک« فرزند امراله« نسبت به ششدانگ ساختمان« بمساحت 268.16 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره »3290« فرعی از »76« 
اصلی واقع در بخش »3« خروجی از مالکیت مالک اولیه »وراث يداله توکلی )محمد صادق محمد جعفر صغرا خانم فاطمه- علی اصغر

 5- تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی ديمزار بمساحت 14089/07 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
»« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

6- تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 68. 7138 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
» « فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری«

7 - تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند »حسنقلی« نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 806.99 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره  
فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری«

8 - تقاضای »محمد قلی عبد شاهی« فرزند حسنقلی نسبت به ششدانگ زمین مزروعی آبیزار بمساحت 19. 255 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره » « 
فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

9 - تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند حسنقلی  نسبت به ششدانگ زمین مزروعی ديمزار« بمساحت 97. 3378 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره 
»« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

10- تقاضای »محمد قلی عبدشاهی« فرزند حسنقلی« نسبت به ششدانگ باغ بمساحت 65. 1635 متر مربع مجزی شده از پلاک شماره »« فرعی از »6« 
اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »امین سیاری احد از ورثه محمد حسین سیاری

تاريخ چاپ نوبت اول 1404.3.27 تاريخ چاپ نوبت دوم 1404.4.12
سیدرضا بطحائی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک الیگودرز

برگ سبزخودرو 
برگ  سبز خودرو  پراید رنگ سفید روغنی مدل 
1387 شماره پلاک 27 ایران 793 ط 65 شماره شاسی 
S1412287586071 شماره موتور 2747643 به نام 
علی تهذیب با کد ملی 5079789808 فرزند فولاد مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی ابلاغ 
خوانده گرامی.         کارگاه / شرکت.      اوج نصر فارس به کارفرمايی / مدير عاملی / مدير مسئولی/ مدير تصفیه:  

اوج نصر فارس اوج نصر فارس به نشانی : نام استان : فارس.  نام شهرستان : شیراز نشانی : شیراز چهار راه سیاحتگر 
ساختمان نطر ط 2 کد پستی : ندارد شماره تلفن همراه ندارد 

نظر به اينکه دادخواستی برای شما در اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی مطرح شده است برای اطلاع از مفاد آن و زمان و 
مکان حضور در جلسه رسیدگی لازم است در سامانه جامع روابط کار ثبت نام نمايید. بدين منظور چنانچه تا کنون اقدام به 
ثبت نام در سامانه جامع روابط کار ننموده ايد با همراه داشتن کارت ملی به يکی از دفاتر پیشخوان دولت مراجعه وثبت نام 

نمايید. سپس  براي مشاهده دادخواست مربوط به صفحه خود در سامانه رجوع نمايید. 
راهنمای ورود به سامانه: ) پس از احراز هويت ورود به سامانه بر روی گزينه پنجره واحد خدمات کلیک کرده سپس 
گزينه پنجره خدمات را انتخاب نمايید از نوار اداره کل روابط کار، دريافت دعوتنامه/حکم جلسه رسیدگی با کد ابلاغیه 
را با کلیک بر روی گزينه شروع انتخاب نمايید ودر فرم ظاهر شده درخواست دريافت دعوتنامه جلسه رسیدگی با کد 
ابلاغیه را انتخاب نموده و کد ابلاغیه درج شده در اين برگه را در کادر کد ابلاغیه موجود وارد نمايید سپس به قسمت 

تمام وظايف رجوع نمايید (
تذکر 1- ثبت نام اشخاص حقوقی در سامانه مستلزم همراه داشتن تصوير آخرين روزنامه رسمی شامل نام مدير عامل 

ونشانی قانونی شخص حقوقی است. 
تذکر 2- عدم ثبت نام در سامانه يا عدم حضور در جلسه رسیدگی مانع رسیدگی و صدور رای نخواهد بود لذا موکدا توصیه می 
شود به منظور شرکت در جريان رسیدگی و احقاق حقوق خود نسبت به ثبت نام در سامانه جامع روابط کار و شرکت در روند 
دادرسی اقدام فرمايید لطفا مدارک خود را علاوه بر بارگذاری در سامانه جهت ارائه در روز جلسه رسیدگی به همراه داشته باشید. 
......      .. روز....      .....ماه.....     ....سال  در  نسب...     ..........خوانده  يا  سمت  با  خانوادگی:...        .....  نام  نام  اينجانب  ابلاغیه   گیرنده 

ساعت.......... .  نسخه دوم ابلاغ نامه را دريافت نمودم. امضا 
گواهی ابلاغیه  اينجانب نام نام خانوادگی: .........در روز ......ماه ......سال .......ساعت........ابلاغنامه را به آقای/ خانم......    ....با 

سمت يا نسبت.   ..........ابلاغ نمودم.          امضا 
 حاتم جلیلیان - مدیر اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی منطقه شهرستان کرمانشاه   

)۱۸۶۷/ م الف / ۱۲ (

آگهی ابلاغ 
خوانده  گرامی.                کارگاه / شرکت :               آيین تلاش تبريز.        به کارفرمايی / مدير عاملی / مدير 

مسئولی /    مدير تصفیه : 
آيین تلاش تبريز آيین تلاش تبريز 

به نشانی : نام استان : آذربايجان شرقی  نام شهرستان : تبريز 
نشانی : تبريز فیروز روبروی  مسجد انقلاب اسلامی کوی فرهنگ پ 5 ساختمان کانون بازنشستگان  شرکت نفت  کد پستی : ندارد 

شماره تلفن همراه : ندارد 
نظر به اينکه دادخواستی برای شما در اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی مطرح شده است برای اطلاع از مفاد آن و زمان و مکان 
حضور در جلسه رسیدگی لازم است در سامانه جامع روابط کار ثبت نام نمايید بدين منظور چنانچه تا کنون اقدام به ثبت در سامانه 
جامع  روابط کار ننموده ايد با همراه داشتن کارت  ملی  به يکی از دفاتر پیشخوان دولت مراجعه وثبت نام نمايید سپس برای مشاهده 

دادخواست مربوط  به صفحه  شخصی  خود در سامانه  رجوع نمايید .
راهنمای ورود به سامانه : ) پس از احراز هويت و ورود به سامانه بر روی گزينه پنجره واحد خدمات کلیک کرده سپس گزينه پنجره 
خدمات را انتخاب نمايید از نوار اداره کل روابط کار ،دريافت دعوتنامه/ حکم جلسه رسیدگی با کد ابلاغیه را با کلیک بر روی  گزينه 
شروع انتخاب نمايید ودر فرم ظاهر شده درخواست دريافت دعوتنامه جلسه  رسیدگی با کد ابلاغیه را انتخاب نموده و کد ابلاغیه 

درج شده در اين برگه را در کادر کد ابلاغیه موجود وارد نمايید  سپس به قسمت  تمام وظايف رجوع نمايید ( 
تذکر 1  - ثبت نام اشخاص حقوقی در سامانه مستلزم همراه داشتن تصوير آخرين روزنامه رسمی شامل مدير عامل ونشانی 

قانونی شخص حقوقی است .
تذکر 2 - عدم ثبت نام در سامانه يا عدم حضور در جلسه رسیدگی مانع رسیدگی و صدور رای نخواهد بود لذا موکدا توصیه  می شود 
به منظور شرکت در جريان رسیدگی و احقاق حقوق خود نسبت به ثبت نام در سامانه جامع روابط کار و شرکت در روند دادرسی اقدام 

فرمايید لطفا مدارک  خود را علاوه  بر بارگذاری در سامانه جهت ارائه در روز جلسه رسیدگی به همراه داشته باشید.
گیرنده ابلاغیه  اينجانب: نام نام خانوادگی :.       ..... با سمت يا نسب  ....      ...... خوانده  در روز ..     ......ماه ...... سال........   ساعت.........نسخه دوم 

ابلاغ نامه را دريافت نمودم . امضا 
گواهی ابلاغیه  اينجانب نام نام خانوادگی  : .....  ...... در روز .....ماه ...... سال ..       ......ساعت........  ابلاغ نامه را به آقای/ خانم ........   با سمت  

يا نسب. ...    ابلاغ نمودم . امضا 
حاتم جلیلیان  مدیر اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی منطقه شهرستان کرمانشاه ) ۱۸۶۸/ م الف / ۱۲(
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از سوی پزشکیان؛

قانون تعلیق همکاری با آژانس ابلاغ شد
رئیس جمهور قانون تعلیق همکاری با سازمان )آژانس( بین المللی انرژی هسته 

ای )اتمی( را ابلاغ کرد.
به گزارش اقتصادآنلاین، مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور قانون الزام دولت به تعلیق 
همکاری با سازمان )آژانس( بین المللی انرژی هسته‌ای را ابلاغ کرد.پس از حمله‌ی 
اسرائیل و آمریکا به تاسیسات هسته‌ای کشورمان نمایندگان مجلس طرحی را تحت 
عنوان تعلیق همکاری‌های جمهوری اسلامی با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی با قید 
دو فوریت به تصویب رساندند که در ماده واحده این طرح آمده است؛ با توجه به نقض 
حاکمیت ملی و تمامیت ارضی ایران توسط رژیم صهیونیستی و ایالات متحده آمریکا 
نسبت به تأسیسات هسته‌ای صلح‌آمیز کشور و به مخاطره افتادن منافع عالیه ایران، 
مستنداً به ماده ۶۰ عهدنامه ۱۹۶۹ وین در خصوص معاهدات، دولت مکلف است 
بلافاصله پس از تصویب این قانون هرگونه همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
بر اساس معاهده منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای )NPT( و پادمان مبتنی بر آن را تا 
حصول شروطی از جمله تأمین امنیت تأسیسات و دانشمندان به حالت تعلیق درآورد.

 نگاهداری: باید از همبستگی ملی 
ایجاد شده برای ساخت ایران بهره برد

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس تاکید کرد: باید از همبستگی ملی و انسجام اجتماعی 
ایجاد شده در کشور برای ساخت ایران آینده بهره برد.به گزارش مهر، بابک نگاهداری، 
در خصوص جنگ ۱۲ روزه و همبستگی ملی مردم در این شرایط، گفت: مؤلفه اصلی 
پیروزی ایران در این ۱۲ روز، مردمی بودند که با هوشیاری، توطئه‌ها و نقشه‌های 
دشمنان را خنثی کردند.وی هوشیاری مردم در این شرایط را یک موهبت الهی 
برآمده از دل‌های ملت دانست و افزود: باید در حفظ و نگهداشت این موهبت تدابیر 
لازم اتخاذ شود.رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس، همبستگی مردم را در ۳ حوزه 
برشمرد و در تشریح آن توضیح داد: سه‌گانه همبستگی ملی و انسجام اجتماعی 
در این مدت شامل همبستگی مردم با مردم، مردم با حاکمیت و مردم منطقه و 
کشورهای مسلمان و آزاده دنیا با مردم ایران بود.وی حفظ این همبستگی ملی و 
انسجام اجتماعی در شرایط فعلی و آتی را ضروری دانست و تاکید کرد: بی‌تردید هر 
گفتار و کرداری را که باعث لطمه به این همبستگی شود، نمی‌توان ناشی از جهالت 
دانست بلکه باید ریشه‌های آن را در پدیده نفوذ دنبال کرد.رئیس مرکز پژوهش‌های 
مجلس، خدشه به همبستگی ملی و انسجام اجتماعی را خلاف مصالح ملی دانست 
و یادآور شد: باید از این همبستگی ملی و انسجام اجتماعی برای ساخت ایران آینده 

و تصویرسازی مطلوب بهره برد.

 پزشکیان: مصمم برای دفاع از مرز، امنیت
 و مردم‌ ایرانیم

رئیس جمهور نوشت: ما همواره به دنبال پل‌سازی با ملت‌ها بوده‌ایم، نه دیوارکشی. 
ما طرفدار صلح، دشمنِ جنگ و در عین حال، مصمم برای دفاع از مرز، امنیت و 
مردم‌ ایرانیم.به گزارش برنا، مسعود پزشکیان در شبکه اجتماعی ایکس نوشت :ما 
در دل فرهنگ‌ و تمدن ایرانی تجربه‌های بسیار برای کاهش دردهای بشریت داریم. 
ایران سرشار از زیبایی‌ست. در هرگوشه‌اش، دوستی موج می‌زند. ما همواره به دنبال 
پل‌سازی با ملت‌ها بوده‌ایم، نه دیوارکشی. ما طرفدار صلح، دشمنِ جنگ و در عین 

حال، مصمم برای دفاع از مرز، امنیت و مردم‌ ایرانیم.

      خبر

یک دیپلمات پیشین گفت: خاصیتِ خشونت‌پرهیزِ 
مردم ایران و ترس از لیبیزاسیون و سوریه‌ای شدن 
ایران، زمینه‌ساز همبستگی اجتماعی شد و آن کردند 
که هیچکس باورش را نداشت، در اینجا حاکمیت باید 
هوشیاری به خرج دهد و با استفاده از شرایطی که به 
وجود آمده، این همبستگی را به یک ارزش افزوده 

سیاسی تبدیل کند.
 به گزارش ایلنا، نصرت‌الله تاجیک دیپلمات با تجربه کشورمان 
و استاندار پیشین هرمزگان، در رابطه با ارزیابی خود از نتیجه‌ی 
آتش‌بس جنگ ۱۲ روزه میان ایران و اسرائیل و احتمال ایجاد 
ثبات و صورت‌بندی‌های جدید در منطقه غرب آسیا تصریح 
کرد: قبل از اینکه ببینیم آتش‌بس باعث ثبات می‌شود یا سبب 
صورت‌بندی‌های جدید می‌گردد، ابتدا باید بررسی کنیم که آیا 
آتش‌بس ادامه پیدا می‌کند یا خیر؟! این مسأله هم‌اکنون در افکار 
عمومی، رسانه‌ها، اندیشکده‌ها، مراکز مطالعاتی و دانشگاه‌ها در 
حال بحث و بررسی است. البته چه آتش‌بس ادامه داشته باشد، 
چه نداشته باشد، توازن قوا در منطقه بهم خورده است. اما این 
به معنای آن نیست که همه چیز تمام شده و معادله جدیدی 
بسته شده است! این مهم هم بستگی به نحوه بازی ذینفعان در 
این مسأله دارد؛ چه ذینفعان در منطقه و چه ذینفعان خارج از 
آن. بستگی دارد که این‌ها چگونه از کارت‌های خود استفاده و 
بازی کنند و اهداف، مطامع و منافعشان چیست و ما چه نقشی 
می‌توانیم در این میان بازی کنیم که این‌ها کمک کنند آتش‌بس 

تداوم یابد و معادله توازن به نفع ایران بسته شود؟!
 وی ادامه داد: به ویژه در این میان، ایران باید به وضوح هدف خود 
را در برابر اهداف سایر بازیگران مشخص کند و نوع بازی خود را 
تعیین نماید. ایران، اسرائیل، آمریکا، اروپا، چین و روسیه و سایر 
کشورهای نسبتا بی‌طرف مثل اعراب و همسایگان ما، همگی در 
شکل‌گیری معادله جدید امنیتی خاورمیانه موثر هستند. اما در 
عین حال ایران اهرم‌های قوتی مثل پهنه ژئوپولیتیکی و قدرت 
سخت و کمی نرم دارد ولی بستگی دارد که چگونه از این نقاط 
قوت استفاده خواهد شد تا نقاط ضعف را پوشش دهد، بستگی 
به نوع بازی یا دیپلماسی ایران برای یارگیری در این معادله 
دارد. طبیعتاً در برقراری ثبات یا تداوم آتش‌بس، اگر بازی به 
صورت برد-برد به پایان برسد، احتمال تداوم آن وجود دارد، 
اما اگر به صورت تحمیلی و لرزان باشد، معادله هم یک‌طرفه 
خواهد بود. در این صورت، هر یک از دو طرف امضاکننده قرارداد 
آتش‌بس یا صلح ممکن است به دلیل نارضایتی خود، زیر آب 

معادله توازن را بزنند.
ترامپ اختیار این را ندارد که تحریم‌ها را  � 

با یک دستور بردارد
این کارشناس ارشد مسائل بین‌المللی با بیان اینکه اصلا نمی‌توان 
روی حرف‌های ترامپ حساب کرد، اظهار کرد: او شخصی مذبذب 
و خودشیفته است که هر لحظه یک حرف می‌زند. استدلالش 
این است که طرف مقابل را یا قانع و یا گیج و سردرگم کن و 
امتیاز بگیر! و به نوعی می‌توان گفت بازی روانی با افکار عمومی 

و اذهان مسئولین کشور است. لذا اینکه می‌گوید چین می‌تواند 
نفت ایران را بخرد، اصلًا یک چیز بی‌ربط است، زیرا اولاً هم‌اکنون 
در حال خرید است. اگر قرار است ارزش افزوده ایجاد شود، باید 
چین از تحریم‌های ایران خارج شود که این تنها به اراده سیاسی 
رئیس‌جمهور یا دستور اجرایی او بستگی ندارد، بلکه به ساز و 
کار رفع تحریم‌ها هم مربوط می‌شود که ممکن است بسیاری 
از قسمت‌های آن در اختیار رئیس‌جمهور نباشد. حداقل در 
لغو تحریم‌های آمریکایی، این کار بسیار دشوار است و باید 
از راهروهای پرپیچ و خم کنگره عبور کند. بنابراین، به عقیده 
من، نباید روی این‌گونه حرف‌ها زیاد حساب باز کرد. بخشی از 
این حرف‌ها به سردرگم کردن مربوط می‌شود و بخشی دیگر، 
حرف‌های خوبی است که در حقیقت می‌تواند اقشار خفته را 
بیدار کند و به جان حکومت بیندازد. لذا باید توجه کنیم که 

روی حرف‌های ترامپ چندان حساب باز نکنیم.
نه شرقی نه غربی را کنار بگذاریم  � 

تاجیک در خصوص لزوم تغییر و تحول در مدل‌های 
سیاست‌خارجی ایران و لزوم بازنگری در اصول بنیادین آن، 
عنوان کرد: سیاست خارجی ایران با دو یا سه مشکل اساسی 
روبرو است. رویکرد موازنه منفی مرحوم مصدق که نه شرقی و نه 
غربی است، دیگر جواب نمی‌دهد و با توجه به ویژگی‌های کنونی 
جهان که بیشتر منافع‌محور است و با توجه به فقر منابع و نیاز 
به همکاری کشورها برای استفاده بهینه از منابع کمیاب، بهتر 
است که ما این سیاست را کنار بگذاریم و یک سیاست متوازن 
بومی‌شده داخلی را پی بگیریم که با سیاست موازنه مثبت کار 
کند. یعنی هم با شرق کار کنیم و هم با غرب، کما اینکه هم‌ اکنون 
بسیاری از کشورها چنین سیاستی را در سیاست خارجی خود 
اتخاذ کرده‌اند. قسمت دیگر سیاست خارجی به این برمی‌گردد 

که تفکر سیاسی باید بر سیاست خارجی حاکم باشد.

گروسی به جای همکاری با ایران بیشتر به  � 
دنبال جمع‌آوری اطلاعات بود!

 این تحلیل‌گر روابط بین‌الملل با بیان اینکه گروسی عملکرد 
بسیار ضعیفی داشته است و نحوه کار او منابع آژانس را هدر داده 
است، گفت: گروسی به جای اینکه با ایران در مورد چگونگی 
تعامل در آینده کار کند، بیشتر به دنبال جمع‌آوری اطلاعات بوده 
است! همچنین ایران هم نسبت به عملکرد و نحوه تعامل گروسی 
با نزدیکی به اسرائیل حساس شده بود. در این شرایط امکان 
دیپلماسی از بین رفته و حمله آمریکا و اسرائیل به سایت‌هایی 
که تحت نظر آژانس هستند، یک کار غیرقانونی بود که مدیرکل 
آژانس هم آن را محکوم نکرد و هم متأسفانه روش دیگری را 
در پیش گرفته است. لذا امکان همکاری آژانس با ایران را از 
بین برده و این خود اکنون به یک معضل تبدیل شده است. 

این هبستگی ملی برای این بود که ایران لیبی و سوریه نشود.
حکومت باید این همبستگی ملی را به  � 

ارزش افزوده سیاسی تبدیل کند
 استاندار پیشین هرمزگان با تاکید بر اینکه ما باید همبستگی 
اجتماعی را درست تعریف کنیم، بیان کرد: خاصیتِ 
خشونت‌پرهیزِ مردم ایران و ترس از لیبیزاسیون و سوریه‌ای 
شدن ایران، زمینه‌ساز همبستگی اجتماعی شد و آن کردند 
که هیچکس باورش را نداشت، حتی اسرائیل که شاید یه دهه 
روی حمله به ایران با پیوست رسانه‌ای و به دست گرفتن جنگ 
روایی کار کرده بود. این همبستگی ایرانیان روایت‌سازی کرد 
و روایت غالب شد اما اگر برداشت اشتباهی از این انسجام و 
همبستگی داشته باشیم، ضدارزش خلق می‌شود و ما را گمراه 
می‌کند. دقت کنیم که همبستگی که بین ایرانی‌ها ظاهر شد نه 
به این عنوان که عملکرد نهادهای حاکمیتی را مورد تأیید قرار 
دهد، بلکه به این خاطر است که کشور به حالت لیبیزاسیون یا 

سوریه‌ای شدن درنیاید. بنابراین، این را باید از هم تفکیک کنیم. 
در اینجا حاکمیت باید هوشیاری به خرج دهد و با استفاده از 
شرایطی که به وجود آمده، این همبستگی را به یک ارزش افزوده 
سیاسی تبدیل کند که در حقیقت این وحدت و انسجام ملی 
افزایش پیدا کند و حداکثری شود تا خود یک عامل بازدارنده 

برای ناپایداری آتش بس شود.
حاکمیت با حضور در مذاکرات حسن نیت  � 

خود را به مردم نشان داد 
وی افزود: ایرانی‌ها در ماجرای جنگ ۱۲ روزه دیدند که حکومت 
سه تصمیم هوشمند گرفت؛ وارد مذاکرات شد، پاسخ دست 
درازی اسرائیل و آمریکا با ایران را قاطعانه و متناسب داد و 
به خاک آمریکا در پایگاه العدید در دوحه بدون تزلزل حمله 
کرد، یعنی یکی از کارهای خوبی که حکومت کرد این بود که 
علیرغم اینکه نظر خوبی نسبت به نتایج این مذاکره بین ایران و 
آمریکا نداشت، ولی وارد مذاکره شد تا مردم به حسن نیت ایران 
و اینکه ما  می‌خواهیم کشور را با دیپلماسی از این شرایط بیرون 
ببریم و با روش‌های دیپلماتیک مشکلاتش را با سایر کشورها 
حل کنیم، اعتماد پیدا کنند. این یک ارزش افزوده برای نظام و 
حکومت ایران شد که وارد این پروسه مذاکراتی شد و خود این 
باعث شد که زمانی که آمریکا و اسرائیل هنوز پروسه سیاسی و 
مذاکراتی تمام نشده، ماجرا را وارد روند نظامی‌گری کردند که یک 
دستاوردی برای حکومت و یک ارزش افزوده‌ای برای حکومت 
است. حمله متناسب به اسرائیل و آمریکا نشان از قاطعیت در 
دفاع از ایران بود و ملی گرایی ایرانی را زنده کرد. با حمله به 
العدید هم اعراب موضوع را جدی تلقی کردند و اقدام آمریکا 
و اسرائیل را محکوم و نکوهش کردند. البته انتظار این بود که 
همسایگان جنوبی زودتر و جدی‌تر وارد ماجرا می‌شدند که کار 
به اینجا کشیده نشود. خسارات ایران و مخصوصا آسیب‌های 
انسانی کم نیستند ولی آسیبی که به آمریکا و اسرائیل هم وارد 

شد خیلی معادله عوض‌کن هستند.
 باید ببینیم خواست مردم چیست  � 

تاجیک با اشاره به این نکته که دو مسیر جایگزین برای سیاست 
خارجی و داخلی ایران وجود دارد، گفت: در سیاست خارجی، 
طبیعتاً ایران باید به سمتی برود که از این تنهایی استراتژیک 
خارج شود و از طریق یارگیری و ایجاد اجماع علیه این اقدام 
جنایتکارانه و غیرقانونی آمریکا و اسرائیل که با کمک آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی و شخص مدیرکل آن ایجاد شد، اقدام 
کند. به عقیده من، یکی از بهترین روش‌ها بازگشت به ملت است. 
حاکمیت باید از این انسجام و همبستگی ایجاد شده، با قدردانی 
عملی به بهترین شکل استفاده کند و این انسجام ملی را افزایش 
دهد. یعنی در قدم اول ما باید ببینیم خواست مردم چیست؟ ما 
باید کشور را با مشارکت عمومی و با نهادهای کارآمدی مدیریت 
کنیم. اکنون یکی از مشکلات مردم این است که نهادها کارآمد 
نیستند. نهاد اقتصاد، نهاد سیاست، نهاد مجلس، نهاد قضا، نهاد 
خانواده و .... نهادهایی هستند که باید کارایی داشته باشند و از 

این حالت خارج شوند.

تاجیک: حاکمیت همبستگی ملی را به ارزش افزوده سیاسی تبدیل کند

همبستگی ایرانیان، روایت غالب شد

آگهی مزایده اداره اوقاف شهرستان بروجرد
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد لرستان در نظر دارد زمین استفاده 
بعنوان پارکینگ خودرو سواری بدون حق از رقبات موقوفه امامزاده ابوالحسن ع به مساحت 
500 متر مربع واقع در لرستان بروجرد خ صفا گوچه جنب امامزاده ابوالحسن ع را با مبلغ پايه 
مزايده ماهیانه 170/000/000 ريال و همچنین پنج باب مغازه تجاری را از طريق مزايده و 
با رعايت شرايط و مقررات اوقافی به اجاره واگذار نمايد آخرين روز شرکت در مزايده تاريخ 
1404/3/19می باشد. متقاضیان می توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفآ در ساعات 
اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیريه بروجرد يا به سامانه میز خدمت به نشانی 

my oghaf.ir مراجعه نمايند.
تاريخ شروع مزايده – سه شنبه – 1404/4/10

تاريخ پايان مزايده – يکشنبه – 1404/4/29
تاريخ بازگشايی مزايده – سه شنبه – 1404/4/31

تاريخ بازديد – 1404/4/16
تاريخ بازديد – 1404/4/21
تاريخ بازديد – 1404/4/25

مدت قیمت پايه پیشنهادیمساحت عرصهموقوفهرقبه
مبلغ سپردهمبلغ اجارهاجاره

زمین پاركینگ 
204/000/000 ريال170/000/000 ريال12 ماه500متر  مربعموقوفه امامزاده ابوالحسن عبدون حق

300/600/000 ريال12 ماه300/000/000 ريال55 متر مربعمغازه 1
300/600/000 ريال12 ماه300/000/000 ريال80 متر مربعمغازه 2
24/000/000 ريال12 ماه200/000/000 ريال65متر مربعمغازه 3
15/600/000 ريال12 ماه130/000/000 ريال32/15متر مربعمغازه 4

20/400/000 ريال12 ماه170/000/000 ريال205متر مربعمغازه 5

1-قیمت پايه مزايده طبق نظر کارشناس بوده و مدت زمان قرارداد اجاره از تاريخ تنظیم 
سند به مدت 12 ماه خواهد بود.

2- متقاضیان می بايست با مراجعه به سامانه میز خدمت به نشانی my oghaf.ir اقدام به 
ثبت نام و 10 درصد مبلغ اجاره بهای پايه دوره را بعنوان سپرده شرکت در مزايده پرداخت نمايند.
3- مبلغ سپرده کلیه متقاضیان از طرف کمیسیون مزايده تا زمان تنظیم قرارداد اجاره ضبط خواهد شد.
4- مستآجر می بايست شخصآ از مورد اجاره استیفای منافع نمايد و حق واگذاری مورد اجاره 
را بصورت کلی يا جزئی به هیچ نحو از انحاء حتی بعنوان وکالت يا صلح حقوق به غیر را ندارد.
5- مستآجر حق هیچگونه تغییر و تبديل در وضع عرصه و اعیان موقوفه را ندارد مگر با 

موافقت کتبی و قبلی از موجر.
6- پرداخت هزينه های مربوط به اخذ مجوز از نهادها و ادارات دولتی علاوه بر پرداخت 

اجاره بها بر عهده مستآجر می باشد.
7- هزينه های تنظیم سند اجاره نامه و حق الزحمه کارشناسی مربوط به آگهی مزايده بعهده 

برنده مزايده خواهد بود.
8- به پیشنهادهای فاقد پرداخت سپرده شرکت در مزايده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

9- اگر برنده مزايده بعد از 7 روز کاری از ابلاغ کتبی به وی از تنظیم سند اجاره خوداری 
نمايد يا به هر دلیلی جهت تنظیم قرارداد در مهلت تعیین شده حاضر نشود به منزله انصراف 

وی تلقی شده و سپرده اش به نفع موقوفه ضبط می شود.
10- اداره اوقاف و امور خیريه در رد يا قبول هر يک از پیشنهادات می تواند مطابق نظر 

کمیسیون اقدام نمايد.
اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بروجرد

مفقودی)اصل کارت هوشمند ناوگان باری(

اصل کارت هوشمند ناوگان باری انور مرادی به شماره هوشمند 
4331746 به شماره پرونده 733121179 مفقود گرديده  و از درجه 
اعتبار ساقط است.لذا هر گونه سوء استفاده يا جعل از آن را خود 
عهده دارم و سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای هیچ گونه 

مسئولیتی ندارد.

برگ سبز خودرو ، 

زهره صمیمی با کد ملی 1815266171 فرزند عبدالنبی خودرو پژو 206 
رنگ یشمی متالیک مدل 1381 شماره پلاک 61س765ایران شماره شاسی 
81626102 شماره موتور 10FSE24049839 سند به نام زهره صمیمی در 

تاریخ 1403/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

ستیلا مهدی نژاد با کد ملی 2240345977 فرزند شهرام در تاریخ 
1404/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

عاطفه یوسفی چهاردهی با کد ملی 2249185387 فرزند محمدرضا در تاریخ 
1404/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

شهرام مهدی نژاد با کد ملی 0065561058 فرزند محمدعلی در تاریخ 
1404/03/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه دو ، 

رویا علی بازی با کد ملی 1754522319 فرزند علی باز در تاریخ 1404/04/06 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

علی عباسی با کد ملی 0076888606 فرزند عبدالعلی در تاریخ 1404/04/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ، 

سحر حاتمی با کد ملی 1940249783 فرزند رمضانعلی در تاریخ 1404/04/06 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ، 

ساحل مرادی قلعه لانی با کد ملی 3242495268 فرزند تورج در تاریخ 
1404/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

کبری زاهدی شالکوهی با کد ملی 2593480671 فرزند علی اکبر در تاریخ 
1404/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

علی تقی زاده با کد ملی 0384191568 فرزند ناصر خودرو پژو 206 
رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 77ایران431ه54 شماره شاسی 
NAAP23FG99J154654 شماره موتور 13588000970 سند به نام علی 
تقی زاده در تاریخ 1403/05/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, حکمت کارت ، 

حسین حسنی ساطحی با کد ملی 4660521923 فرزند رضا در تاریخ 
1404/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

مهنا مرادتوفیق با کد ملی 3920754743 فرزند محسن خودرو جک جی 3 رنگ 
سفید مدل 1393 شماره پلاک 82م 641 ایران 77 سند به نام مهنا مرادتوفیق 

در تاریخ 1404/05/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

حسین فرزین زاده با کد ملی 4072846732 فرزند کرمرضا در تاریخ 
1404/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 
معصیومه مرالو با کد ملی 6660268464 فرزند حسین خودرو پژو 206 رنگ 
سفید مدل 1399 شماره پلاک 73ی416 ایران 16 سند به نام معصومه مرالو 

در تاریخ 1404/04/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو ، 

فاطمه شادبخش عربانی با کد ملی 2679170318 فرزند یحیی خودرو پیکان 
رنگ سفید روغنی مدل 1380 شماره پلاک 56ایران382ق53 شماره شاسی 
80495112 شماره موتور 11128091535 سند به نام فاطمه شاد بخش 

عربانی در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند
 كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، 

جلال ترابی با کد ملی 0945256736 فرزند عبدالرضا در تاریخ 1404/04/10 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ، 

مهدی ناصری با کد ملی 6660466479 فرزند حمید در تاریخ 1404/04/09 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

امیر خلیلی با کد ملی 4311375077 فرزند کورش در تاریخ 1401/04/12 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ، 

سیدمرتضی یثربی با کد ملی 0372159478 فرزند سیدمحسن در تاریخ 
1404/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

آرمین مرادی کلاریجانی با کد ملی 2150402459 فرزند علی خودرو بی ام 
و 528 رنگ کربن بلک مدل 2014 شماره پلاک 60ایران683ل57 سند به 
نام آرمین مرادی کلاریجانی در تاریخ 1404/02/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

شرف فتاحی فرزند عباس خودرو پارس رنگ سفیدروغنی مدل 1389 شماره 
پلاک 27ط733ایران 64 شماره شاسی IRFC891V119492128 شماره 
موتور 12489323319 سند به نام شرف فتاحی در تاریخ 1404/02/02 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

مریم پویادل با کد ملی 0015290697 فرزند محسن در تاریخ 1404/02/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی, شناسنامه, دسته چک, چک, مدارك بانكی
 کارت عابر بانک, مدرک تحصیلی, سایر مدارک ، 

احمد شیرشاهی با کد ملی 6179764115 فرزند علی اصغر در تاریخ 
1400/02/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. تعدادی برگ چک 
سفید و فاقد امضاء و با امضاء مربوط به حساب جاری شخصی بانک ملت شعبه 
ادبجو اراک و تعدادی لاشه چک برگشتی و چک سفید با امضاء و بدون امضاء 
مربوط به حساب جاری شخصی بانک ملی شعبه مرکزی ابتدای خیابان ملک یا 
رجائی اراک و تعدادی لاشه چک برگشتی و چک سفید فاقد امضاء و با امضاء 
مربوط به حساب جاری شخصی بانک صادرات شعبه فلسطین اراک و یک فقره 
گواهی امضاء برای سازمان مرکزی دانشگاه آزاد و کپی رنگی تمام صفحات 
شناسنامه و کارت ملی و کارت خدمت همه رنگی و سیاه و سفید برابر اصل 
شده و معمولی و عکس 3در 4 و مدارک مالی ،غیر مالی و بانکی و تحصیلی و 
آموزشی و کارت ملی و شناسنامه در زمان و مکان و تاریخ نامشخص و نامعلوم 
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط و فاقد هر گونه ارزش و اعتبار قانونی و 

دیگری می باشد.

سند کمپانی ، 

رضا سلگی با کد ملی 4910894543 فرزند محمد خودرو فیدیلیتی پرستیژ 
رنگ سفید مدل 1403 شماره پلاک 68ایران34م378 شماره شاسی 
 SQRF4J16AVPE02733 شماره موتور NAGC4AD5GR1002435
سند به نام رضا سلگی در تاریخ 1403/12/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است. 

مدرک فارغ التحصیلی 

اینجانب حسنا حسین پور فرزند خسرو به شماره شناسنامه 
3240611244صادره از کرمانشاه مقطع کارشناسی رشته مترجمی زبان 
انگلیسی صادره از واحد دانشگاهی کرج باشماره 2875394 مفقود گردیده 
وفاقد اعتبار می باشد.از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج-انتهای رجایی شهر-تقاطع بلوار موذن و 

استقلال-صندوق پستی 313-31485ارسال نماید .

سند کمپانی ، 
 x60 جواد سعیدی ارفع با کد ملی 1285181816 فرزند رضا خودرو لیفان
رنگ سفیدروغنی مدل 1395 شماره پلاک 99ایران 277م13 شماره شاسی 
 LFB479Q141202114 شماره موتور NAKSG4312FB130810
سند به نام جواد سعیدی ارفع در تاریخ 1397/01/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

سوگل نور بخش پیر بازاری با کد ملی 0250847353 فرزند محمد رضا در 
تاریخ 1403/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سید امین ترامشلو با کد ملی 0011605871 فرزند سید اسدالله در تاریخ 
1404/04/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ، 

علی انبوهی پور با کد ملی 6109597716 فرزند خداکرم خودرو سوزوکی 
ویتارا رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 99 ایران696ج85 شماره شاسی 
NAAS39S35GK901734 شماره موتور G24B1336349 سند به نام علی 
انبوهی پور در تاریخ 1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو
  گواهینامه پایه سه,گواهینامه  موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی

 کارت پایان خدمت، کارت خودرو، 

 مانی فارابی فر با کد ملی 0064758281 فرزند نادر موتور سیکلت 
دایچی JP150 رنگ طوسی  مدل 1402 شماره پلاک 147 63956 
سند به نام مانی فارابی فر در تاريخ 1404/04/05 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
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تورم در ماه‌های اخیر همچنان روند صعودی خود را 
حفظ کرده و افزایش قیمت کالاهای اساسی و ضروری، 
به‌ویژه در بخش خوراکی‌ها، فشار قابل توجهی بر 

سفره مردم وارد کرده است.
به گزارش تابناک، مرکز آمار به تازگی اعلام کرد نرخ تورم 
سالانه منتهی به خرداد با افزایش ۰.۶ واحد درصدی به بیش 
از ۳۴.۵ درصد رسیده است؛ رقمی که نمایانگر تداوم فشار 
تورمی بر قدرت خرید مردم است. علاوه بر این، نرخ تورم 
ماهانه ۳.۳ درصد و تورم نقطه‌به‌نقطه ۳۹.۴ درصد در خرداد 
نیز افزایش یافته‌اند که همه این اعداد حکایت از تعمیق 

مشکلات اقتصادی و فشار بر معیشت مردم دارند.
این رشد مستمر قیمت‌ها بیشترین شدت را در کالاهای 
خوراکی و اساسی مورد نیاز خانوارها نشان می‌دهد، به‌طوری 
که برخی اقلام حیاتی مثل لیموترش با افزایش سرسام‌آور 
۲۲۱.۳ درصدی نسبت به خرداد سال گذشته، به نماد تورمی 
پایان بهار تبدیل شده‌اند. پس از آن، لوبیا چیتی با ۲۱۳ درصد، 
لپه ۱۲۸.۵ درصد، لوبیا قرمز ۱۱۱.۴ درصد و نخود با بیش از 
۱۰۰ درصد رشد قیمت، بار دیگر ضرورت توجه ویژه به بخش 
خوراکی را یادآوری می‌کنند. سایر کالاهای مهمی مانند کره 
پاستوریزه و برنج ایرانی نیز به ترتیب با افزایش ۸۹.۴ و ۸۵ 

درصدی قیمت مواجه بوده‌اند.
مرکز آمار ایران با ارائه جزئیات دقیق‌تر، از رسیدن میانگین 

قیمت یک کیلوگرم لوبیا چیتی به ۳۵۰ هزار تومان و برنج 
ایرانی درجه یک به ۲۱۹ هزار تومان در خرداد خبر داده است؛ 
افزایشی که فشار اقتصادی به طبقات متوسط و ضعیف جامعه 
را بیش از پیش تشدید می‌کند. همچنین قیمت برنج خارجی 
درجه یک ۸۴ هزار و ۶۰۰ تومان ثبت شده که نشان‌دهنده 
رشد ۳۹ درصدی نسبت به خرداد سال قبل است. به همین 
ترتیب، قیمت شیر خشک )قوطی ۴۵۰ گرمی( نیز حدود 

۵۵ درصد نسبت به سال قبل افزایش یافته و از مرز ۲۰۰ 
هزار تومان عبور کرده است.

این افزایش بی‌رویه قیمت‌ها در شرایطی رخ می‌دهد که 
طبق قانون بودجه و سیاست‌های بانک مرکزی، برای واردات 
بسیاری از این کالاها، ارز ترجیحی با نرخ ثابت ۲۸۵۰۰ تومان 
اختصاص یافته است؛ سیاستی که قرار بود جلوی افزایش 
بی‌رویه قیمت‌ها را بگیرد و ثبات بازار را تضمین کند. اما 

عملًا مشاهده می‌شود که این منابع ارزی نتوانسته‌اند به 
هدف اصلی خود یعنی کنترل تورم در این بخش دست یابند.

این تناقض آشکار، سؤالات جدی درباره کارایی و شفافیت 
سیاست‌های ارزی و نظارتی کشور مطرح می‌کند. چگونه 
ممکن است کالایی که با ارز ترجیحی وارد شده، طی یک سال 
افزایش قیمت قابل توجهی را تجربه کند؟ آیا دستگاه‌های 
متولی واردات، توزیع و نظارت به وظایف خود به درستی عمل 
کرده‌اند؟ سازمان حمایت از مصرف‌کننده که متولی مقابله با 
گرانی‌ها و حمایت از مصرف کننده است، آیا به شکل مؤثری 
با این روند افزایشی کالاهای اساسی و ضروری مردم مقابله 

کرده یا فقط نظاره‌گر بوده است؟
آنچه امروز بر همگان ثابت شده این است که واردات کالاها با 
ارز دولتی در بسیاری موارد نه تنها موجب کاهش قیمت نشده، 
بلکه با ضعف در نظام توزیع و فساد احتمالی، باعث افزایش 
قیمت‌ها و تحمیل هزینه‌های سنگین بر مصرف‌کنندگان 
شده است. این امر نشان‌دهنده ناکارآمدی سیاست‌های فعلی 
و ضرورت بازنگری اساسی در نحوه تخصیص ارز و نظارت 
بر بازار است.بنابراین، بدون اتخاذ برنامه موثر و تدابیر قاطع، 
اصلاح ساختارهای نظارتی و پاسخگو کردن دستگاه‌های 
مسئول، ادامه روند فعلی تورم و گرانی کالاهای اساسی و 
ضروری، وضعیت معیشتی مردم را بحرانی می کند و باید 

برای آن چاره اندیشی شود.

ارز ترجیحی کالاها نتوانست مانع تورم و گرانی شود    سرمقاله

نتیجه معکوس حمایت‌های دولتی روی سفره مردم پس از آتش زمان بیداری است
ادامه از صفحه نخست... � 

اگرچه اکنون روند اخراج و پالایش این گروه‌ها آغاز شده، اما نمی‌توان از کم‌کاری‌های گذشته 
به‌سادگی گذشت. هشدارها پیش‌تر داده شده بود، اما عزم اجرایی کافی دیده نشد. اکنون، با آغاز 
این روند، هنوز فرصت جبران وجود دارد، به شرط آنکه با قاطعیت، تداوم و عقلانیت پیش برود.

دوم، آماده‌سازی افکار عمومی برای شرایط بحرانی است. مخاطرات ناشی از جنگ‌ها و فجایع 
طبیعی، محدود به ایران یا منطقه نیست؛ واقعیتی است که همه کشورها با آن روبه‌رو هستند. 
اما مسئله قابل بحث، در سطح آمادگی و برنامه‌ریزی است. بحران اخیر نشان داد که مردم در 
بسیاری از مناطق، اطلاعات کافی درباره اقدامات اضطراری، پناهگاه‌ها و راهکارهای بقا ندارند. 
تأمین پناهگاه‌های امن، ذخیره‌سازی کالای اساسی، کنترل قیمت‌ها و انتشار اطلاعات درست، 
باید به سیاستی مستمر بدل شود، نه اقدامی مقطعی در زمان جنگ.البته مردم ایران نشان دادند 
در جنگ دوازده روزه بر مشکلات فائق آمدند و رویکردی منسجم و بدون هیجان‌های معمول را 
اتخاذ کردند.و سوم، فعال‌سازی ظرفیت‌های ملی است. عبور از بحران، پروژه‌ای دولتی نیست؛ بلکه 
به بسیج اجتماعی نیاز دارد. نهادهای غیردولتی، سازمان‌های مردم‌نهاد، خیرین، اصناف، رسانه‌ها 
و حتی چهره‌های فرهنگی و ورزشی، می‌توانند در خط مقدم امیدبخشی و تاب‌آوری باشند. 
همان همبستگی که در روزهای نخست جنگ در قالب کمک‌های مردمی، خدمات داوطلبانه و 
روحیه مقاومت شکل گرفت، امروز می‌تواند الگویی برای نظام‌مند شدن این مشارکت‌ها باشد. 
انسجام ملی، تنها با فرمان رسمی ایجاد نمی‌شود؛ با اعتمادسازی، شفافیت و دعوت فعالانه به 
مشارکت تحقق می‌یابد.تاریخ نشان داده است که ملت‌هایی که از دل بحران، سامانه‌های جدید 
نظارتی و اجتماعی بنا کرده‌اند، در مسیر توسعه جهش یافته‌اند. اما شرط این تحول، پذیرش 
واقعی خطر، شجاعت در اصلاح ساختارهای فرسوده، و اراده برای »یادگیری« از تجربه است. 

اکنون زمان بیداری است، نه سپردن کارهای مهم به زمانی دیگر.

الفت‌نسب: باید از ایجاد آسیب به درگاه های پرداخت 
سکوهای برخط طلا جلوگیری شود 

رنج سکوهای برخط طلا از تصمیم‌های 
خلق الساعه

رئیس اتحادیه کسب‌وکار‌های مجازی با اشاره بسته شدن درگاه‌های پرداخت سکو‌های 
برخط طلا گفت: باید با باز شدن درگاه‌های پرداخت کسب و کار‌های مجازی که دارای 
مجوز از اتحادیه‌ها بوده و به صورت قانونی فعالیت می‌کنند از آسیب به آنها جلوگیری شود.

به گزارش عصررسانه، رضا الفت‌نسب روز چهارشنبه در نشست بررسی تبعات انسداد 
سکو‌های برخط طلا اظهار داشت: از سال ۱۳۹۷ ضوابطی برای سکو‌های برخط نوشته 
شد و در سال ۱۴۰۱ مجوز‌ها برای سکو‌های برخط طلا صادر شد.وی افزود: بر اساس 
قانون نظام صنفی، فعالیت سکو‌های فروش برخط طلا مجاز است که ضوابط جدید بر 
اساس مدل‌های جدید کسب وکار مجازی تهیه و در اختیار اصناف ایران قرار داد که پس 
از آن باید در هیات عالی نظارت و هیات مقررات تایید شود.رئیس اتحادیه کسب‌وکار‌های 
مجازی با اشاره به بسته شدن درگاه‌های پرداخت سکو‌های برخط طلا گفت: در روز دوم 
جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، بود که توسط بانک مرکزی درگاه‌های پرداخت به خاطر مدیریت 
بازار طلا بسته شد، این امر به خاطر این بود که قیمت طلا کشف نشده بود.وی ادامه 
داد: سکو‌های طلا با تحویل طلا از بانک کارگشایی نیز دچار مشکلات هماهنگی بودند 
که هنوز هم این روند ادامه داد.الفت نسب اضافه کرد: روز سه شنبه جلسه‌ای با حضور 
نمایندگان بانک مرکزی برگزار شد که اعلام کردند بر اساس تصمیمی که وزرای صمت 
و اقتصاد به همراه رئیس بانک مرکزی گرفتند، ما درگاه‌های پرداخت را باز نمی‌کنیم از 
این نمایندگان درخواست کردیم تا مجوز ارایه بدهند که مجوزی نداشتند ضمن اینکه 

این امر به خاطر تصمیم‌های خلق الساعه است.

بازار سرمایه در روزهای اخیر بعد از بازگشایی با روند نزولی همراه شد؛ کارشناسان معتقدند 
افراد برای جلوگیری از متضررشدن باید ترکیبی از دارایی‌های مختلف از جمله سهام، طلا، 

ارز، رمزارز و صندوق‌های درآمد ثابت را در سبد سرمایه‌گذاری خود داشته باشند.
به گزارش میزان، فضای کلی بازار همچنان تحت تأثیر نگرانی‌هایی قرار دارد و فشار فروش 

در اغلب گروه‌ها مشهود است.
حجت‌الله صیدی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار  اعلام کرد: در شرایط کنونی مهم این 
است نقدشوندگی سهام حفظ شود تا به یک شرایط عادی دست پیدا کنیم و بازار به حالت 
تعادل برسد. به گفته صیدی حمایت از سهامدارن خُرد به‌صورت تدریجی است و به‌صورت 
یک‌جا قابل تحقق نخواهد بود.پیام الیاس‌کردی، کارشناس بازار سرمایه با اشاره به شرایط 
بازار سرمایه، بعد از آتش‌بس عنوان کرد: بازار در حال تجربه پنج مدل فروش مختلف است 

که هر یک به نوعی ناشی از نگرانی‌ها و عدم‌اطمینان فعالان بازار نسبت به آینده است.
وی نخستین نوع فروش را ناشی از تنش‌های منطقه‌ای دانست و گفت: در چنین شرایطی، 
همانند دیگر نقاط جهان، معامله‌گران به‌طور طبیعی اقدام به فروش دارایی می‌کنند؛ چرا 

که نسبت به آینده اطمینانی ندارند. 

این کارشناس بازار سرمایه ادامه داد: مدل دوم فروش به پیروی از رفتار سایر معامله‌گران 
بازمی‌گردد؛ به‌طوری‌که معامله‌گران با مشاهده روند فروش توسط دیگران، خود نیز همان 
مسیر را دنبال می‌کنند.الیاس‌کردی گروه سوم از فروشندگان را شامل افرادی دانست که 
نسبت به آینده بازار و تحولات پیش‌رِو مانند امکان نقض آتش‌بس آگاهی ندارند و به همین 

دلیل دست به فروش می‌زنند.
وی افزود: گروه چهارم افرادی هستند که اصولاً اعتقادی به بازار سهام نداشته و پیش‌تر نیز 
آن را کم‌بازده تلقی می‌کردند؛ در نهایت، گروه پنجم نیز شامل سرمایه‌گذارانی است که 

در تحلیل‌های خود نسبت به آینده اقتصاد و بازار‌های دارایی خوش‌بینی یا بدبینی دارند.
الیاس‌کردی تأکید کرد: اگر بازار به ثبات نسبی بازگردد، احتمالاً ۲ یا ۳ گروه نخست از روند 
فروش خارج خواهند شد، چرا که با کاهش صف‌های فروش و افزایش اعتماد، انگیزه فروش 
نیز کاهش می‌یابد.این کارشناس بازار سرمایه در مورد توقف موقت معاملات بازار در جنگ ۱۲ 
روزه اخیر، اظهار کرد: نمی‌توان با قطعیت درباره درستی یا نادرستی این تصمیم قضاوت کرد.

وی افزود: در بسیاری از کشورها، بازار‌های مالی در زمان جنگ برای حمایت از سهام‌داران 
بسته می‌شود و برخی کشور‌ها نیز رویکرد متفاوتی اتخاذ می‌کنند.الیاس‌کردی گفت: تجربه 

نشان داده است که معمولاً پس از بازگشایی بازار، حمایت‌هایی برای جلوگیری از تنش‌های 
بیشتر صورت می‌گیرد.

این کارشناس بازار سرمایه با اشاره به نقش دولت به‌عنوان بزرگ‌ترین بازیگر بازار سرمایه 
ایران، تصریح کرد: دولت باید از بازار سهام همچون ذخایر استراتژیک دفاع کند و حمایت‌های 
خود را در قالب سهام خزانه اعمال کند. وی همچنین به حمایت‌های اخیر بانک مرکزی و 
سازمان بورس اشاره کرد و گفت: این اقدام بخشی از برنامه هماهنگ برای کنترل وضعیت 

بازار بوده و قرار است به‌تدریج اعمال شود.
الیاس‌کردی میزان حمایت فعلی از بازار سرمایه را کمتر از میزان مورد انتظار دانست و گفت: 
در حالی که حمایت مؤثر باید حداقل در سطح ۳۰ هزار میلیارد تومان باشد، اما تاکنون تنها 

حدود ۵ تا ۶ هزار میلیارد تومان تزریق شده است.
 این کارشناس بازار سرمایه به سرمایه‌گذاران توصیه کرد: از تصمیمات هیجانی پرهیز 
کرده و ترکیبی از دارایی‌های مختلف از جمله سهام، طلا، ارز، رمزارز و صندوق‌های درآمد 
ثابت را در سبد سرمایه‌گذاری خود لحاظ کنند تا در برابر نوسانات و تنش‌های احتمالی، 

مقاوم‌تر عمل کنند.

سرمایه‌گذاران سبد دارایی خود را متنوع کنند

بی‌اعتمادی و ظهور پنج مدل فروش در بورس

مهندس شمسایی عنوان کرد : 

محمدرضا شمسایی شهردار باغستان در گفتگو با خبرنگار ما  گفت: مجموعه مدیریت 
شهری باغستان تمام توان و ظرفیت خود را بر این نکته بنا نهاده است که بتواند هرچه 
بیش از پیش خدمات دهی در این شهر را افزایش داده و خواسته های به حق شهروندان 

را به ثمر برساند.
مهندس شمسايی در ادامه گزارشی کوتاه از اهم فعالیت های عمرانی شهرداری باغستان ارائه داد و عنوان کرد: 
كلیه فعالیت های صورت گرفته با اهتمام و تلاش شبانه روزی پرسنل خدوم شهرداری و اعضای محترم شورای 
اسلامی شهر صورت می گیرد و تلاش ما بر اين است تا برای جلب رضايت شهروندان و خدمات رسانی افزون تر 

از هیچ كوششی فروگذار نکنیم.
وی افزود: يکی از پروژه های شاخص در دست اجرای اين شهرداری، مجموعه فرهنگی، هنری و سالن 
اجتماعات استاد شهريار است که به منظور ارائه خدمات فرهنگی در زمینی به مساحت 1/5 هکتار و زيربنای 
7هزار مترمربع در محله خادم آباد قرار گرفته است. اين پروژه با طراحی بی نظیر، امکاناتی از قبیل سالن آمفی 
تئاتر، کارگاه مجسمه سازی، موسیقی و فروشگاه محصولات فرهنگی، نقاشی و کافه کتاب را شامل می باشد که 

پس از بهره برداری مورد استفاده شهروندان فهیم باغستان قرار خواهدگرفت.

شهردار باغستان در بخش ديگری از سخنان خود توضیحاتی درباره پروژه سوله ورزشی بانوان نصیرآباد ارائه 
داد و گفت: ايجاد امکانات ورزشی برای بانوان و افزايش مشارکت آنان می تواند تاثیر بسزايی در بهبود زندگی و 
رفاه، افزايش مشارکت اجتماعی و ارتقای سطح سلامت آنها داشته باشد. از اينرو سوله ورزشی بانوان نصیرآباد 
در مجموعه ورزشی شهید باکری با زيربنای 1850 مترمربع در حال احداث می باشد و دارای امکاناتی همچون 

سالن ورزشی برای رشته های مختلف، رختکن، سرويس بهداشتی، بوفه است.
وی در ادامه به احداث بزرگترين بوستان خانوادگی غرب استان تهران در محله خادم آباد اشاره کرد و گفت: 
مديريت شهری باغستان مجموعه اقدامات گسترده ای را برای ساختن شهری سرسبز و زيبا در دستور کار قرار 
داده است و اين بوستان به منظور فراهم نمودن فضای مناسب و امن برای شهروندان گرامی و با در اختیار 
داشتن امکانات متعدد رفاهی و ورزشی در زمینی به مساحت 35هزار مترمربع و اعتباری بالغ بر 100میلیارد ريال 

طراحی شده است و فاز اول آن در حال اتمام می باشد.
مهندس شمسايی گفت: پروژه خانه تفکر نصیرآباد نیز در راستای افزايش سرانه فرهنگی شهر باغستان و با 
هدف ايجاد فضايی برای رشد استعدادها و ترويج فرهنگ گفت وگو در دستور کار مديريت شهری باغستان 
قرار دارد. اين پروژه در زمینی به مساحت 2800 مترمربع و زيربنای 1650 مترمربع در سه طبقه در حال احداث 

است و دارای امکاناتی همچون کتابخانه، دو سالن مجزای مطالعه، سالن اجتماعات و کلاس های تحقیقی و 
آموزشی می باشد.

شهردار باغستان در بخش ديگری از سخنان خود به احداث پروژه پیاده راه سلامت در خادم آباد اشاره کرد و 
گفت: اين پروژه به منظور ايجاد فضای مناسب برای پیاده روی و تفرج شهروندان عزيزمان در مسیری به طول 
2/5 کیلومتر حدفاصل لاله چهارم تا نوزدهم در حال احداث می باشد و شامل زيرسازی، تامین روشنايی، نصب 

نیمکت و تجهیزات ورزشی است.
وی افزود: علاوه بر موارد اعلام شده، عملیات بهسازی و آسفالت خیابان ها و کوچه ها، جدولگذاری و پیاده رو سازی 

در معابر سطح شهر و رفت و روب در نقاط مختلف به صورت روزانه در حال اجرا می باشد.
مهندس شمسايی در پايان ضمن قدردانی از همکاری و حمايت های رئیس و اعضای شورای اسلامی اين 
شهر با مجموعه مديريت شهری ابراز امیدواری نمود و بیان داشت: باغستان راه آبادانی را پیش گرفته و قطار 
توسعه اين شهر روی ريل پیشرفت قرار دارد. خوشبختانه از زمان آغاز به کار تاکنون تعامل سازنده ادامه داشته 
و انشاالله تا پايان دوره شاهد اتفاقات خوب در اين شهر خواهیم بود و در راستای جلب رضايت شهروندان عزيز 

گام های موثری برداشته خواهد شد.

 باغستان راه آبادانی
  را در پیش گرفته

 و قطار توسعه این شهر روی 
ریل پیشرفت قرار دارد 

    خبر


